

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

УНИВЕРСАЛЬНАЯ МИНИ-КЛАВИАТУРА
С СЕНСОРНОЙ ПАНЕЛЬЮ

MSR-109



Благодарим Вас за выбор продукции, выпускаемой под торговой маркой MYSTERY! Мы рады предложить Вам изделия, разработанные в соответствии с высокими требованиями к качеству и функциональности. Мы уверены, что Вы будете довольны приобретением нашей продукции. Перед началом эксплуатации прибора внимательно прочитайте данное руководство, которое содержит важную информацию, касающуюся Вашей безопасности, а также рекомендации по правильному использованию прибора и уходу за ним. Позаботьтесь о сохранности настоящего Руководства, используйте его в качестве справочного материала при дальнейшем использовании прибора.

Ваш новый MSR-109 обеспечивает комфортный ввод текста и удаленное управление различными устройствами, благодаря уникальному сочетанию беспроводной клавиатуры и сенсорного экрана в едином компактном корпусе. Для удобного и быстрого доступа к мультимедийным функциям клавиатура оснащена «горячими» клавишами. Удобство использования в темное время суток обеспечено подсветкой клавиатуры, помимо этого пульт имеет индикацию режимов работы: индикатор включения питания, индикатор радиосигнала, индикатор включения клавиши Caps Lock, индикатор степени заряда. Сенсорная панель имеет несколько степеней чувствительности.

1

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В данном приборе установлен литий-ионный аккумулятор, поэтому обращаться с прибором необходимо с особой осторожностью, соблюдая все необходимые меры безопасности. Не роняйте прибор, не нагревайте, не погружайте в воду. Не используйте прибор в условиях высокой влажности, не подвержайте прибор слишком высоким и низким температурам. Неправильная эксплуатация прибора может привести к его поломке, сокращению срока службы и лишить вас гарантийного ремонта.



Не пользуйтесь прибором во время управления автомобилем, либо во время управления каким-либо другим транспортным средством.



Не пользуйтесь прибором во время полета во избежание создания помех для радионавигационных приборов и бортовых компьютеров воздушных судов.



Не используйте данный прибор в больницах во избежание создания помех медицинским и коммуникационным приборам.



Все беспроводные устройства могут создавать помехи в работе данного пульта.



Не используйте детали и аксессуары, не входящие в комплектацию данного прибора или не рекомендуемые производителем

2

Если прибор не используется длительное время батарея аккумулятора может разрядиться. Используйте только оригинальную зарядку. Отключайте прибор после полной зарядки аккумулятора. Перезарядка аккумулятора может привести к его сокращению срока службы.

Для чистки прибора используйте влажную ткань. Запрещается использовать какие-либо чистящие средства, растворители. Достаточно протереть прибор влажной тканью.

КОМПЛЕКТАЦИЯ:

Беспроводная мини клавиатура.....1 шт.
Беспроводной USB ресивер.....1 шт.
USB кабель для подзарядки.....1 шт.
Руководство по эксплуатации.....1 шт.

ОПИСАНИЕ ПУЛЬТА

Перед первой эксплуатацией прибора полностью зарядите аккумулятор. Данный прибор можно использовать во время зарядки аккумулятора, но при этом время зарядки увеличится.

Зарядка аккумулятора

В данном приборе установлен литий-ионный аккумулятор. Для зарядки аккумулятора подсоедините один конец кабеля к клавиатуре, а другой конец кабеля к USB разъему вашего ПК. При низком уровне заряда аккумулятора, индикатор степени заряда на пульте начнет мигать. Прибор автоматически выключится при полной разрядки аккумулятора.

ВНИМАНИЕ!

Данный прибор был предварительно закодирован на заводе с целью соответствия конкретного пульта USB ресиверу, что служит гарантией тому, что два, либо более одинаковых приборов не будут служить

3



друг другу помехой на одном и том же беспроводном диапазоне. Если мини-клавиатура не будет использоваться длительное время рекомендуется убрать ресивер в отсек для хранения на тыльной стороне клавиатуры, во избежание его утери.

4

РАБОТА С КЛАВИАТУРОЙ

Подключение ресивера

Извлеките USB ресивер из отсека для компактного хранения, затем вставьте ресивер в USB разъем на вашем компьютере/телевизоре. Затем установите переключатель питания в положение «ON» (Вкл.). Благодаря использованию технологии Plug&Play, нет необходимости в установке специального ПО на Ваш ПК или другое устройство. Клавиатура готова к работе.

Примечание: в зависимости от операционной системы вашего устройства при первом подключении может появиться экранный помощник по первоначальной настройке клавиатуры, следуйте указаниям.

Автоматическое выключение/включение клавиатуры

Если вы не используете устройство в течение продолжительного времени, оно автоматически перейдет в «спящий режим». Для вывода пульта из спящего режима нажмите на любую кнопку пульта.

Раскладка клавиатуры

Клавиатура имеет две языковые раскладки: русскую и латинскую. При работе в Windows переключиться между языками можно одновременным нажатием клавиш SHIFT + ALT. При работе в Mac OS для смены языковой раскладки нажмите WIN+ПРОБЕЛ. Для остальных устройств настройки смены могут отличаться, необходимо узнавать дополнительно у производителя этих устройств.

Клавиатура имеет «горячие» клавиши для управления мультимедиа при работе в Windows. Клавиша «WIN» позволяет легко попасть в меню пуск. Выделенная цветом функциональная клавиша FN дает промаркированным этим же цветом клавиш дополнительные функции (при этом клавиша FN должна быть нажатой)

5

Сенсорная панель

Для более быстрого и удобного просмотра web-страниц и документов в данном устройстве реализована функция «скроллинга» (аналог колеса прокрутки компьютерной мыши). Нажмите кнопку «Fn» на клавиатуре, затем задайте направление прокрутки страницы, проведя пальцем по сенсорной панели. Сенсорная панель имеет несколько степеней чувствительности. Для выбора нужной степен чувствительности необходимо одновременно нажать кнопки «Fn» и «пробел»

Выключение клавиатуры

Всегда выключайте клавиатуру, если Вы ее не используете. Для этого установите переключатель в положение «OFF» (Выкл.).

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Частота беспроводной связи: 2,4 ГГц
Напряжение питания: 5В 300мА
Габаритные размеры (ШхГхВ): 148x19x97 мм
Масса нетто: 110 г

Поддерживаемые операционные системы и устройства:

- Windows 2000
- Windows XP
- Windows Vista,
- Windows CE
- Windows 7,
- Android (4.0 и выше)
- Mac OS

6

ОСНОВНЫЕ НЕПОЛАДКИ И СПОСОБЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

Неисправность	Причина	Способ устранения
Прибор не включается	1. Аккумулятор разряжен 2. Переключатель не до конца установлен в положении «On» (Вкл.)	Поставьте аккумулятор на зарядку на 15 минут, затем включите прибор. Убедитесь, что переключатель питания установлен в положении «ON» (Вкл.).
Невозможно подключиться к радиочастоте	USB ресивер установлен в разъем некорректно Слабый сигнал в месте Вашего нахождения, либо создают помехи какие-либо другие беспроводные устройства.	Убедитесь, что USB ресивер установлен правильно и прибор подключен к электросети. Измените свое местоположение.
Курсор мыши «прыгает», либо не реагирует на ваши действия	USB ресивер работает некорректно Вы находитесь слишком далеко от прибора, либо между вами и прибором находятся какие-то предметы, препятствующие сигналу.	Убедитесь, что прибор исправен. Измените свое местоположение.
Прибор не заряжается	Убедитесь, что аккумулятор и прибор подключены правильно. Срок службы аккумулятора истек	Подсоедините зарядное устройство в прибору. Замените аккумулятор.

Примечание: В соответствии с проводимой политикой постоянного усовершенствования технических характеристик и дизайна, возможно внесение изменений без предварительного уведомления.

7

Прибор собран из современных и безопасных материалов. По окончании срока службы, во избежание возможного причинения вреда жизни, здоровью потребителя, его имуществу или окружающей среде, прибор должен быть утилизирован отдельно от бытовых отходов в соответствии с правилами по утилизации отходов в вашем регионе.



Уведомляем, что вся упаковка данного прибора НЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНА для вторичной упаковки или хранения в ней ПИЩЕВОЙ ПРОДУКЦИИ.

Срок службы - 3 года, при условии, что изделие используется в строгом соответствии с настоящим руководством по эксплуатации.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА

Единая справочная служба:
тел. 8-800-100-20-17
service@mysteryelectronics.ru

Дополнительную информацию о гарантийном и послегарантийном ремонте вы можете получить по месту приобретения данного изделия или на сайте www.mysteryelectronics.ru

Производитель: Мистери Электроникс Лтд.
Адрес: КНР, Гонконг, Ванчай, Харбор Роуд 23, Грейт Игл Центр
Сделано в КНР

Дата изготовления:

8

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Гарантийный срок эксплуатации изделия 12 месяцев со дня продажи через розничную торговую сеть, но не более 24 месяцев с момента изготовления. В случае нарушения работоспособности в течение гарантийного срока эксплуатации владелец имеет право на бесплатный ремонт изделия по предъявлению гарантийного талона. Замененные во время гарантийного ремонта детали являются собственностью сервис центра.

Гарантийный ремонт* не производится при нарушении сохранности пломб, самостоятельном ремонте, использовании аппарата в предпринимательской деятельности, а также в иных случаях, в т.ч. если нарушение работоспособности аппарата вызвано:

- несоблюдением владельцем правил эксплуатации, изложенных в настоящем руководстве;
- воздействием механических и климатических факторов, превышающих допустимые пределы;
- попаданием внутрь аппарата жидкости, инородных предметов;
- неисправностью электрооборудования автомобиля (превышение напряжения в бортовой сети, большой уровень помех и т.д.);

* правом на гарантийный ремонт обладают граждане, приобретающие и использующие товары исключительно для личных, семейных, домашних и иных нужд (Закон РФ №2300-1 от 07.02.1992г.)

ВНИМАНИЕ: Убедитесь в том, что в гарантийном талоне проставлены заводской номер, штамп магазина, разборчивая подпись, штамп продавца и дата продажи.

9

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

Заполняет торговое предприятие

Беспроводная мини-клавиатура с сенсорной панелью
MYSTERY MSR-109

Серийный №

Дата продажи

число, месяц прописью, год

Продавец

подпись или штамп

Штамп магазина

10